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Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων συμμετείχε στους
εορτασμούς επί τῃ μνήμῃ του Αγίου Νικολάου στην
Αλεξανδρούπολη

Στους εορτασμούς επί τῃ μνήμῃ του Αγίου Νικολάου του Θαυματουργού στην Αλεξανδρούπολη με
την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και την
πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και
Σαμοθράκης Ανθμίου συμμετείχε ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων.

Την παραμονή της εορτής, στις 5 Δεκεμβρίου 2012, της αγρυπνίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής Νικόλαος. Κατά την ακολουθία παρέστησαν ο Δήμαρχος της πόλεως κ.
Ευάγγελος Λαμπάκης, εκπρόσωποι δημοτικών και στρατιωτικών αρχών κάθε βαθμού, καθηγητές και
φοιτητές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, νέοι και και κάτοικοι της πόλεως.
Ληξάσης της αγρυπνίας ο Μητροπολίτης Άνθιμος προσφώνησε τον Μητροπολίτη Νικόλαο και του
ευχήθηκε για τα ονομαστήριά του (σσ.η μνήμη του αγίου ετελείτο κατά το παλαιό ημερολόγιο).

Ανήμερα της εορτής, στις 6 Δεκεμβρίου, της Θείας Λειτουργίας στον εορτάζοντα Μητροπολιτικό
Ναό Αγίου Νικολάου προεξήρχε ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος, συνεπικουρούμενος
από τον Επίσκοπο Ποντόλσκ Τύχονα. Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος κ.
Άνθιμος μεταξύ άλλων τόνισε ότι στους σημερινούς εορτασμούς με την ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου συμμετείχε ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων.
Επίσης αναφέρθηκε στους στενούς δεσμούς μεταξύ της Ελλάδος και της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας και επεσήμανε ότι το πολεοδομικό σχέδιο της Αλεξανδρουπόλεως συνετάχθη από



Ρώσους στρατιωτικούς μηχανικούς. Σύμφωνα με τον κ. Άνθιμο αυτή τη στιγμή στην
Αλεξανδρούπολη ο αριθμός των κατοίκων της πόλεως που έλκουν την καταγωγή τους από την
πρώην Σοβιετική Ένωση ανέρχεται στις έξι χιλιάδες.

Ακολούθησε η μεγάλη λιτανεία και στην παραλία ετελέσθη δοξολογία. Αμέσως μετά ο Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων μετέβη στο «Ρωσικό Οίκο» Αλεξανδρουπόλεως. Επίσης επισκέφθηκε στρατιωτική
βάση όπου θαύμασε έκθεση πινάκων με θέμα τον απελευθερωτικό αγώνα 1821 και μίλησε με
Έλληνες καθηγητές και φοιτητές από διάφορες χώρες του κόσμου, οι οποίοι ήλθαν για να τιμήσουν
τον Άγιο Νικόλαο. Αυθημερόν απόγευμα ο Επίσκοπος Τύχων ανεχώρησε για τη Ρωσία.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53257/
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